特朗普和泽连斯基要怎么谈

连斯基16日分别证实,双方将于18日在美国首都华盛顿举行会 今年2月,泽连斯基到访白宫同特朗普会晤时,双方发生激 烈争吵,不欢而散。再次会面,双方要谈什么?各方有何表态? 目前俄乌战事如何?

双方谈什么

特朗普16日表示,泽连斯基将于美国东部时间18日下午前 往白宫椭圆形办公室。"如果一切顺利,我们接下来将安排与(俄 罗斯)普京总统的(三方)会晤。"

泽连斯基当天说,他将应邀于18日在华盛顿与特朗普会 晤,讨论结束俄乌冲突的"所有细节","各方一致认为需要在领 导人层面进行对话,厘清所有细节,并确定哪些步骤是必要的、 他还表示,乌克兰支持举行乌克兰、美国和俄罗斯3 方会议的提议。

欧盟委员会主席冯德莱恩17日在社交媒体发文说,包括她 在内的欧洲领导人18日将与泽连斯基一同前往白宫。另据德 国政府和法国政府消息,德国总理默茨和法国总统马克龙18日 都将前往华盛顿。

欧洲领导人16日就乌克兰危机发表联合声明说,乌克兰 须获得"坚如磐石的安全保障",以有效捍卫其主权和领土完 整。声明说,欧洲方面准备同特朗普和泽连斯基一道,推动举行 一次有欧洲支持的俄乌美三方会议。同一天,默茨表示,他相信 泽连斯基此次前往白宫,不会出现上次那样"被羞辱"的情况,欧 洲领导人将向泽连斯基提供"一些好建议"

2月28日,特朗普和泽连斯基在白宫举行会晤,美国副总统 万斯在座,三人在媒体面前发生激烈争吵。泽连斯基被指对美 国"不敬",提前离开白宫。

各方作何表态

特朗普16日在社交媒体上提出他对结束俄乌冲突的最新 想法,称最佳途径是"直接达成和平协议",而非仅达成停火协 议。按照特朗普的说法,直接达成和平协议将彻底结束俄乌冲 突,而停火协议往往难以持久有效。

在特朗普公开这一最新提议后,泽连斯基16日深夜在社交 媒体上说,停火是结束俄乌冲突的关键要素。

泽连斯基指责俄方"屡次拒绝停火呼吁",至今也没有决定 停火,缺乏停火意愿,"使局势更加复杂"。他写道:"结束杀戮是 停战的关键要素

泽连斯基的顾问谢尔盖·列先科当天在乌克兰电视节目中 说:"我们的立场是,先停火,然后再谈其他。"列先科认为,如果谈 判期间战事仍在持续,那么"乌克兰将面临被勒索的巨大风险"

俄罗斯总统普京16日在克里姆林宫通报俄美领导人会晤 情况时表示,俄方尊重美国政府认为有必要迅速结束军事冲突 的立场,"我们也希望通过和平手段解决所有问题"。

俄乌战事如何

目前,俄乌前线战事仍未停止。

俄罗斯沃罗涅目州州长亚历山大•古谢夫17日在社交媒体上 发文说,俄防空部队当天凌晨在沃罗涅日州上空击落5架乌克兰无 人机, 坠毁无人机的残骸导致一座城市火车站的输电线受损。 名火车站工作人员受伤,已被送往医院治疗。此外,受无人机袭击 影响,该州一家商店、一个市场和一段天然气管道发生火灾。

俄罗斯国防部17日发布消息说, 过去一夜间, 俄军防空系 统共拦截摧毁46架乌克兰无人机。

据乌克兰国家通讯社17日报道,乌克兰空军当天发表声明 说,俄罗斯方面16日夜间向乌克兰发射一枚弹道导弹和60架各 类无人机,其中40架被乌军防空系统击落。

乌克兰武装部队总参谋部当天发表声明说,俄方还对苏梅 顿涅茨克、第聂伯罗彼得罗夫斯克等地区发动68次空袭。乌俄 双方过去24小时内发生148次地面交火。

新研究:调整步态有助于缓解膝关节疼痛

新华社洛杉矶8月17日电 很多人上年纪后会受到膝关节 炎困扰。该病会侵蚀关节软骨,目前尚无逆转这种损伤的方法, 只能涌讨药物控制疼痛。

美国研究人员近日在英国学术期刊《柳叶刀·风湿病学》上 发表论文说,一项针对膝关节炎患者的研究显示,调整步态可望 有效缓解疾痛,并减缓膝关节软骨损伤。

先前研究显示,调整足部着地角度有助减轻膝关节负荷。 美国犹他大学等机构的研究人员将68名轻中度膝关节炎患者 分成两组。一半人作为干预组,接受个性化的步态调整,按照综 合分析所确定的足部着地角度来改变步态,以最大程度减轻膝 关节负荷。另一半人作为对照组,虽然也指定足部着地角度,但 还是自然步态。

所有受试者接受为期6周的训练,在此期间他们通过佩戴 于腿上的振动装置来帮助自身在跑步机上维持指定步态。训练 结束后,受试者被要求每日练习新步态至少20分钟直至形成肌 肉记忆。定期随访数据显示,受试者基本能保持指定步态。

一年后,所有受试者报告对膝关节疼痛的感受情况,并接受 软骨损伤程度评估。结果显示,干预组报告的疼痛缓解程度介 于布洛芬等非处方止痛药与奥施康定等阿片类药物之间,且软 骨退化速度较对照组明显减缓。

不过研究人员也表示,并非所有人都能通过调整步态来减 轻膝关节负荷。这种步态调整疗法在投入临床应用前仍需简化 流程,研究中用于确定最佳足部角度的动作捕捉技术成本高昂 且耗时较长。

首都"争夺战"

共和党主政多州将向华盛顿派国民警卫队

应美国联邦政府要求, 西弗吉尼 亚州、南卡罗来纳州和俄亥俄州的共 和赏籍州长8月16日均表示,将向首 都华盛顿哥伦比亚特区派遣国民警 口队 员

民主党籍华盛顿市市长缪丽尔: 鲍泽对此表示强烈反对。一些民众 16日手持"反对军事占领"等标语,抗 议联邦政府举措。

共和党:响应

美国总统唐纳德·特朗普日前以 打击犯罪为名向华盛顿部署国民警卫 队。西弗吉尼亚州州长帕特里克•草 里西办公室16日发表声明说,应联邦 政府要求,该州将向华盛顿部署300 至400名国民警卫队员,还将提供装 备和专业训练。

南卡罗来纳州州长亨利·麦克 马斯特同日表示,南卡州将向华盛 顿派出200名国民警卫队员。不过, 如果南卡州遭遇飓风或其他自然灾 害,上述国民警卫队员将在必要时 即刻返回。

俄亥俄州州长迈克·德瓦恩也说。 未来数日将向华盛顿派出150名国民 警卫队员

路诱社16日援引白宫官员消息

报道,更多国民警卫队将被要求进驻 华盛顿,以保护联邦资产、营浩有利于 执法人员履职的安全环境并提供"可 见存在"以遏制犯罪。一名不愿公开 姓名的美国官员说,将有正式命令下 达,授权在华盛顿的国民警卫队员携 带枪支。

特朗普11日宣布向华盛顿部署 首批800名国民警卫队士兵、由联邦 政府接管华盛顿警察局等一系列举 措,以解决暴力犯罪案件频发、流浪人 员讨多问题。华盛顿市政府表示反 对,市长鲍泽称上述举措"令人不安" 且"前所未有"

华盛顿市方面15日就联邦政府 接管其警察局一事提起诉讼。双方随 后达成协议,联邦政府同意不直接控 制首都警察局。另据美国国防部消 息,特朗普向华盛顿部署的800名国 民警卫队员已全部进驻。

据路透社报道,华盛顿国民警 卫队直接向美国总统报告。白宫官 员 16 日说,华盛顿国民警卫队员已 在国家广场和联合车站周边执行巡

民主党:反对

鲍泽16日在社交媒体发文,反对

西弗吉尼亚州等州做法。示威者同日 集会,手持"反对军事占领"等标语。 24岁教师杰米·迪克斯坦说,华盛顿 当前局面今她扫忧。

55岁的地产建筑经理约翰·芬尼 根说,联邦政府以打击犯罪为名向华 盛顿部署国民警卫队,"简直荒谬"

据美国司法部数据,华盛顿的暴 力犯罪2024年降至30年来低占。

这是特朗普今年1月上任以来第 次在民主党主政的城市部署国民警 卫队。6月,搜捕非法移民的美国联 邦机构人员多次与加利福尼亚州洛杉 研制区民众发生冲空。在加州州长加 文·纽森没有请求支援的情况下,特朗 普多次下令派遣总共约4000名加州 国民警卫队人员以及约700名美国海 军陆战队士兵前往洛杉矶地区协助联 邦机构执行任务。

特朗普此举遭到主政加州的民主 党人强烈反对。围绕特朗普政府是否 有权部署军队到洛杉矶地区,双方展 开激烈法律攻防战。就加州起诉特朗 普政府在该州动用国民警卫队参与移 民执法违法一案,旧金山地区法院法 官预期在数周内作出裁决

新华社特稿



南欧多国野火肆虐

8月13日,消防员在阿尔巴尼亚东南部德尔维纳附近参与 灭火作业。

南欧地区最近遭遇20年来最严重的夏季野火。

新华社/法新

内塔尼亚胡要求哈马斯满足以方全部条件 否则不会停火

新华社耶路撒冷8月16日 电(记者 冯国芮 王卓伦)以色列 总理府16日晚发表声明,强调以 方坚持法成一项"全面"停业协 议,要求巴勒斯坦伊斯兰抵抗运 动(哈马斯)一次性释放所有被 扣押人员、满足以方提出的全部 条件,否则战争不会结束。

以色列媒体援引这份声明 报道,以方条件为:哈马斯解除 武装,加沙地带"去军事化",以 色列控制加沙地带边境,在加沙 地带组建一个既非哈马斯、也非 巴勒斯坦民族权力机构并能与

以色列和平共处的治理机构。 据埃及开罗新闻电视台13 日报道,哈马斯代表团当天在开 罗与埃及情报总局局长举行会 谈,表示希望尽快恢复加沙停火 谈判。围绕一项停火60天、释放

部分被扣押人员的协议,哈马斯

和以色列7月6日起在卡塔尔首

都多哈举行新一轮间接谈判。 因不满哈马斯就停火方案所提 意见,以方同月24日召回谈判人 员,寻求"替代选项",并干8月8 日出台由以军接管加沙地带北 部加沙城的计划。该计划在以 鱼列国内外引发反对和谴责,

以色列国防部负责协调向 加沙地带运送援助的机构 16 日 发表的声明显示,以色列将于17 日恢复批准向加沙地带运送帐 篷及其他避难用物资,以便在以 军展开旨在接管加沙城的军事 行动前让当地平民往南撤离。

声明说,帐篷等物资将在接 受以方安全检查后,经由凯雷姆 沙洛姆口岸,由联合国及其他国 际援助团体运入加沙地带。此 举是按照以色列政治领导层指 示执行,作为以军将平民从战区 转移至加沙地带南部以"保障其 安全"的一项准备工作。

美乌领导人再会晤 欧洲商讨对策

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基8月16 日确认,他将于18日与美国总统唐纳德·特朗 普会晤。欧洲国家定于17日开会商讨对策。

特朗普16日说,如果他与泽连斯基的会晤 顺利,将着手安排美俄乌三方会议。德国总理 弗里德里希·默茨希望三方会议在欧洲举行。

再访白宫 欧洲磋商

泽连斯基16日说,他将前往白宫会晤特 朗普,愿意讨论结束俄乌冲突的所有细节。 法新社同-一天报道,法国、英国和德国领导人 定于17日召集支持乌克兰的"志愿联盟"举 行线上视频会议,围绕泽连斯基再访白宫-事磋商

据路透社报道,美乌领导人2月28日在 白宫爆发激烈争吵,欧洲国家领导人因而希 望这次有人陪同泽连斯基。德国外交部长约 翰·瓦德富尔16日说,欧洲国家本周末将决 定是否陪同泽连斯基前往白宫以及哪国领导 人共同前往。

两名欧洲外交官及一名知情人士告诉美 国《政治报》记者,芬兰总统亚历山大·斯图布可 能参与特朗普和泽连斯基的会晤。斯图布可避 免泽连斯基与特朗普起冲突,并说服特朗普在 后续涉及乌克兰议题的谈判中"带上欧洲"

德国总理默茨16日告诉媒体记者,他认 为特朗普这次不会"羞辱"泽连斯基,欧洲国 家领导人在17日会议上将给泽连斯基"一些 好的建议"。

希望三方在欧洲谈

特朗普16日在社交媒体发帖确认,如果他与泽连斯基"顺利"会晤,将尽快安排俄罗 斯总统弗拉基米尔·普京加入的三方会议。 默茨对美俄乌三方会议持乐观态度,希望三 方会议在欧洲举行。

默茨16日接受媒体采访时说,他认为美 俄乌三方会议将会发生,"我们已经提议在欧 洲找个地方"

默茨建议会议地点"或许应该是一个可以永久开展讨论的地方",但没有点明是哪个 国家或城市。"这些都是细节议题,将在今后 几天或几周内得以确认。

美国阿克西奥斯新闻网16日报道,特朗 普与欧洲国家领导人通电话时说,他打算最 早在8月22日举行美俄乌三方会议。按知情 人士说法,特朗普希望三方会议"尽快"举行。

俄罗斯总统助理尤里·乌沙科夫说,俄美领 导人15日在美国阿拉斯加州的会晤没有谈及三 方会议。 新华社特稿